
Verbale del Consiglio di Istituto del giorno 9/02/2015 
 

 
 
 

 

Presenti : Baldi, Bertanza,Bondi,Giuliani, Gravili, Gori,Guerrini, Iacona, Landini, Sesti, Simonetti, Vanni.  
 
 

 
Punti all’ o.d.g. 

 
1) Comunicazione presidente 

2) Approvazione verbale precedente 

3) Delibere amministrative 

4) Approvazione  P.A. 2015 

5) Viaggi di istruzione 

6) Iscrizioni : accoglienza numero massimo alunni 

7) Varie ed eventuali 
 
 
 

1) Il Presidente del C.d.I. comunica di aver ricevuto una e-mail dal rappresentante di istituto del 

I.C.”Fibonacci”, nella quale lamenta disservizi in merito alla ditta delle pulizie “Dussmann”, che 

opera anche nel nostro istituto. La signora, Elisa Pastore, riferisce che anche nel nostro istituto vi 

sono state lamentele e per questo motivo ha contattato più volte telefonicamente i responsabili 

della ditta. 

 
2) Viene approvato il verbale della scorsa riunione. 

 
 

3) Il Consiglio approva di deliberare le radiazioni, le variazioni e gli storni effettuati entro il 

31/12/2014. Delibera n° 30/2015 . 

 
 
 

4) Elisa Pastore , prima di illustrare il P.A 2015 riferisce che il personale ATA , riunitosi in assemblea, 

chiede la chiusura della scuole nei giorni 2 Maggio e 1 Giugno, vista la sospensione delle attività 

didattiche. Il Consiglio di Istituto prende atto della richiesta. 

La signora Elisa illustra il Programma Annuale 2015 precisando che nella chiusura della contabilità, 

le economie restanti dei progetti dell’anno precedente sono state destinate nei medesimi progetti 

dell’anno in corso. Infine, puntualizza che il finanziamento del PEZ, pari circa a 17 500 euro, verrà 

inserito nel prossimo consiglio in quanto tale finanziamento è arrivato nel primo pomeriggio di 

oggi. Il P.A viene approvato. Delibera n° 31/2015. 

 
5) La D.S presenta il piano dei viaggi di istruzione per la scuola media. 

 
- 21/05 Lago Trasimeno classi quinte scuola primaria La Fontina mezzo di trasporto treno spesa totale 

circa 40 € 



- Firenze teatro Puccini viaggio pullman Joppins spesa totale 21 € alunni classi terze lingua spagnola 

scuola Secondaria di primo grado 

- Espo 2015 Milano: dopo la conferma della data verrà scelto il preventivo o della “Croce Rossa” 

(1000€) o della “Gioppins” (1050€) a seconda della disponibilità classi I e II D scuola secondaria di primo 

grado 

 

- 18 al 22/05 vi sita ai luoghi delle “grande guerra” (Trieste,Lubiana,Grado) agenzia Velathri (miglior 

preventivo) spesa alunno 215 € classi terze scuola secondaria di primo grado 

 

Il consiglio approva all’unanimità delibera 32/2015 
 

6) In riferimento alle iscrizioni per le future classi prime delle scuole primarie dell’istituto la D.S. 

chiede che venga deliberata il numero massimo di domande di iscrizione da accogliere: 

- Scuole primarie di Asciano e della Fontina il numero massimo di accoglienza è pari a 47 alunni 

senza la presenza dell’alunno certificato, di 45 bambini in presenza di alunno con certificazione 

e 43 con due alunni certificati con gravità. 

- Plessi di Mezzana e San Giuliano Terme il numero massimo corrisponde a 21 alunni con o 

senza alunno certificato. 

Delibera 33/2015 

Varie ed eventuali 

La Signora Bondi chiede chiarimenti in merito al pagamento per il cambio delle pile del 

defibrillatore. 

La D.S. chiarisce che ha dato alle insegnanti di ogni plesso la direttiva di accantonare circa 

100,00 euro l’anno dal contributo volontario. Interviene l’insegnante Iacona confermando che 

anche nel plesso di Ghezzano è stata seguita la direttiva della D.S. 

La D.S. fa presente che tutte le insegnanti hanno fatto il corso sull’uso del defibrillatore e che è 

in corso una seconda formazione. Infine, aggiunge che anche il personale ATA ha fatto richiesta 

per frequentare il medesimo corso. Inoltre per le spese relative al cambio delle pile si chiederà 

la parteciperanno anche le associazioni sportive che utilizzano le palestre delle scuole del 

nostro istituto. 

Il Consiglio si chiude alle ore 19,40. 

 
La Segretaria Il presidente 


